

## 正誤表

『読む肺音 視る肺音 病態がわかる肺聴診学』第2版第1刷（2020年4月20日発行）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2020年6月18日

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
3	上から10行目	$2^{16}$ =約 <u>10,000</u> となる	$2^{16}$ =約 <b>65,500</b> となる

以上